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Η ασφάλεια αποκτά νέα διάσταση, µε σχεδιασµό που 

συνδυάζει τεχνολογία και αισθητική.

Η Olympia Electronics παρουσιάζει τη νέα σειρά 

φωτιστικών ασφαλείας σήµανσης, Linear και Spot, τα 

οποία µπορούν να τοποθετηθούν σε ράγα, προσφέροντας 

µέγιστη ευελιξία και αρµονία στον χώρο.

Με σύγχρονο σχεδιασµό και υψηλή ποιότητα κατασκευής, 

τα φωτιστικά ασφαλείας αυτά αποτελούν ιδανική επιλογή 

για κάθε επαγγελµατική ή αρχιτεκτονική εφαρµογή, όπου η 

ασφάλεια, η λειτουργικότητ α και η καλαισθησία αποτελούν 

προτεραιότητα.

Ανακαλύψτε µια νέα εποχή φωτισµού ασφαλείας – όπου η 

τεχνολογία συναντά τον σχεδιασµό και η Olympia

Electronics πρωτοπορεί, προσφέροντας λύσεις που 

εµπνέουν εµπιστοσύνη και αναδεικνύουν κάθε χώρο.

Σχεδιασµός & ασφάλεια
σε απόλυτη αρµονία
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KLD-22

Το KLD-22 προσφέρει αξιόπιστη λειτουργία και ευκολία στην 

εγκατάσταση, διατηρώντας παράλληλα διακριτική αισθητική. 

Η αποδοτηκότητα και η ανθεκτική κατασκευή το καθιστούν ιδανικό 

για σύγχρονα κτήρια που απαιτούν ασφάλεια µε στυλ και δυνατότητα 

τοποθέτησης σε ράγα.
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KLR-20
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Το KLR-20 είναι ένα ευέλικτο φωτιστικό ασφαλείας σήµανσης που 

συνδυάζει τεχνολογία LED, minimal σχεδιασµό και δυνατότητα 

τοποθέτησης σε ράγα. Η συµπαγής µορφή του το καθιστά ιδανικό για 

µικρότερους χώρους ή εφαρµογές όπου απαιτείται διακριτική αλλά 

αποτελεσµατική καθοδήγηση.
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KLD-30
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Το KLD-30 συνδυάζει ισχυρή φωτεινότητα 75 lm µε καθαρή, 

οµοιόµορφη σήµανση εξόδων κινδύνου. Με αυτονοµία 3 ωρών και 

κοµψή σχεδίαση για τοποθέτηση σε ράγα, αποτελεί ιδανική λύση για 

µεγάλους χώρους και επαγγελµατικά περιβάλλοντα υψηλών 

απαιτήσεων.
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KLIN-20

Η σειρά ΚLIN συνδυάζει µοντέρνο σχεδιασµό µε πρακτικότητα, προσφέροντας γραµµικό 

στυλ και ευέλικτη βάση για εύκολη τοποθέτηση σε τοίχο, οροφή ή ράγα. Η αξιόπιστη 

λειτουργία, είτε συνεχούς είτε µη συνεχούς, καθώς και η δυνατότητα επιλογής 

αυτονοµίας προσφέρουν προσαρµοστικότητα σε κάθε ανάγκη. Η στιβαρή κατασκευή, η 

αποδοτικότητα και η διακριτική αισθητική καθιστούν τη σειρά ΚLIN ιδανική λύση 

φωτισµού ασφαλείας για σύγχρονα κτήρια που συνδυάζουν ασφάλει α, στυλ και ευκολία 

εγκατάστασης.
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ZLD-PRO

Η ZLD PRO Series προσφέρει αξιόπιστη λειτουργία και σύγχρονη 

αισθητική, µε προφίλ αλουµινίου και οµοιόµορφο φωτισµό µέσω LED 

χαµηλής κατανάλωσης. Η ανθεκτική κατασκευή, η ευκολία 

εγκατάστασης σε τοίχο, οροφή ή ράγα και οι επιλογές µονής ή διπλής 

όψης την καθιστούν ιδανική για κτήρια που απαιτούν ασφάλεια µε στυλ 

και υψηλή αποδοτικότητα.
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PLD-25

Η PLD-25 Series συνδυάζει µινιµαλιστικό σχεδιασµό µε ευκολία στη 

σύνδεση και την εγκατάσταση, προσφέροντας απόσταση θέασης 26 

µέτρων. Η αξιόπιστη λειτουργία, οι επιλογές αυτοελεγχόµενου 

φωτιστικού ασφαλείας, η χρήση υπερπυκνωτών, η τοποθέτηση σε 

ράγα και η µεγάλη αντοχή σε θερµοκρασίες καθιστούν τη σειρά ιδανική 

για εφαρµογές που απαιτούν ασφάλεια, αποδοτικότητα και 

ανθεκτικότητα σε κάθε συνθήκη.
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LINEAR30

Το Linear Series προσφέρει αξιόπιστο φωτισµό και κοµψό σχεδιασµό, 

µε φωτεινότητα έως 2000 lm και σώµα από µαύρο αλουµίνιο. Η 

εύκολη τοποθέτηση σε τοίχο, οροφή ή ράγα και οι επιλογές 

λειτουργίας µε ενσωµατωµένη µπαταρία ή σύνδεση σε κεντρικό 

σύστηµα το καθιστούν ιδανικό για κάθε χώρο που απαιτεί ασφάλεια µε 

στυλ, ευελιξία και υψηλή απόδοση.
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GR-795

Η Chloe Spot Light Series προσφέρει αξιόπιστο και διακριτικό φωτισµό 

για µεγάλους χώρους µε ψηλά ταβάνια. Με επιλογή φακών για 

ανοιχτές περιοχές ή διαδρόµους διαφυγής και δυνατότητα τοποθέτησης 

επιφανειακά χωνευτά ή σε ράγα, συνδυάζει κορυφαία ποιότητα 

κατασκευής µε κοµψό σχεδιασµό, αποτελώντας ιδανική λύση για 

γραφεία, ξενοδοχεία, εµπορικά κέντρα και αεροδρόµια.
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ISO 14001, ISO 45001, ISO 9001

Η Olympia Electronics SA 

υπογραμμίζει τη δέσμευσή της να 

υποστηρίζει και να προωθεί τη 

βιώσιμη ανάπτυξη και τις αρχές της 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης μέσα 

από μια παγκόσμια στρατηγική. 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται στον 

τομέα της παραγωγής 

ολοκληρωμένων συστημάτων 

ασφαλείας και εφαρμόζει πρακτικές 

που στοχεύουν στην προστασία του 

περιβάλλοντος, στην προσθήκη 

κοινωνικής αξίας και στην ανάπτυξη 

της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.
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